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2025 年度 卒業生就職アンケート 

 

 
■調 査 対 象：2022 年～2024 年度 卒業生 

■調 査 方 法：メール等（Google フォーム） 

■回 答 者 数：82 名 

■調 査 機 関：2025 年 8 月 4 日～2025 年 8月 31 日 

 

 

 

【アンケート結果】 
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0.0%

29.3%0.0%
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卒業時期

82件の回答

2023年3月

2023年9月

2024年3月

2024年9月

2025年3月

25.6%

51.2%

14.6%

4.9%

3.7%

現在の仕事に満足している

82件の回答

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

仕事はしていない
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29.3%

42.7%

18.3%

6.1%

3.7%

現在の仕事にやりがいを感じている

82件の回答

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

仕事はしていない

53.7%
30.5%

8.5%

3.7%

3.7%

現在の仕事の大変さを感じている

82件の回答

現在の仕事の大変さを感じている

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

仕事はしていない

12.2%

42.7%20.7%

20.7%

3.7%

現在の仕事にストレスを感じている

82件の回答

あてはまる

ややあてはまる

ややあてはまらない

あてはまらない

仕事はしていない



3 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.1%

50.0%

36.6%

7.3%

お仕事を退職した経験や退職したいと思ったことはありますか？

82件の回答

退職した

退職したいと思ったことはある

退職したいと思ったことはない

その他

11.0%

57.3%

8.5%

23.2%

現在の仕事について後輩に勧めたいか勧めたくないかについて選択してください。

82件の回答

勧めたい

その人のタイプによるが、お勧めしたい

勧めたくない

どちらでもない
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◆短大時代の経験で役に立っていることについてあてはまるものを選んでください【複数回答可】 

 136 件の回答 

 
 

 

 

 

 

◆短大時代の経験でやっておけばよかったと思うことについてあてはまるものを選んでください【複数回答可】 

 107 件の回答 
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短大時代の経験で役に立っていること
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アルバイト

ボランティア

特になし

その他

短大時代にやっておけばよかったこと
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◆短大時代に学んだことで現在役に立っていることについてあてはまるものを選んでください【複数回答可】 

 181 件の回答 

 
 

 

 

 

 

◆短大時代に学んでおけばよかったと思うことについてあてはまるものを選んでください【複数回答可】 

 138 件の回答 

 
 

 

以 上 
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教養

ビジネススキル

ビジネスマナー
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特になし

短大時代に学んで役にたっていること

20

9

15

12

29

1

43

9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

専門性
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ビジネススキル

ビジネスマナー
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特になし

短大時代に学んでおけばよかったこと
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2025 年度 卒業生に関する企業アンケート結果 

 

 

アンケート概要 

調査目的：今後の教育活動及びキャリア支援の参考のため 

調査対象：本学卒業生（2023 年 3月卒～2025年 3 月卒）の卒業時点の就職先 196社 

調査方法：メールにて案内（Google フォーム） 

調査期間：2025 年8月 6 日～8月 31 日 

 

 

アンケート結果抜粋 

1. 回答数 

63 社…32.1%が回答 

 

2. 在職状況について 

本学卒業生が既に退職していた企業：8社 

退職の理由：キャリアアップ（2 社）、理由不明（2 社）、待遇不満（1社）、地元へ帰る（1 社）、 

家族の体調不良（1社）、自己都合（1 社） 

 

 

3. 本学卒業生を採用にいたった理由（複数回答可） 
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4. 本学（大学）への要望について 

(1)身につけていてほしいスキル 

 

 

 

 

 

 

 

プレゼンテーション能力

マナー　一般常識

自動車運転免許の早期取得

コミュニケーションスキル

授業だけでなく、アルバイトや旅行、他大学や異なる世代の方との交流など、さまざまな経験を通じて自分の世界を広げて
ほしいと思います。こうした体験は、自分の価値観を見直すきっかけとなり、社会に出てからの適応力や人間関係を築く力
にもつながると思います。
社会で必要となる基礎的な計算や読解力

ＰＣ関係

チャレンジ精神

社会で必要な金の知識、社会人と学生の心構えの違い

コミュニケーション力（チームで仕事をするため）

真面目にコツコツ努力する姿勢があれば資格やスキルが無くても大丈夫です！

コミュニケーション能力

向上心

簿記、社会人マナー

一般的なパソコン操作

人間力

コミュニケーションスキル、主体性

コミュニケーション能力

ビジネスマナー　簿記

プレゼン等で人前で話すスキルがあれば良いと思います

コミニュケーション力

豊かな人間性を身につけてほしいです。

スキルというよりは様々な経験をする「チャレンジ」をしていただきたいです。

日々前向きに過ごすこと

コミュニケーション力、協調性、計画力

簿記の基礎（将来事務員へのキャリア転向も相談しやすいため）

パソコンスキル。総合職希望は、運転免許証も。

素直に吸収する力

コミュニケーション力、協調性、職種理解

情報・サイバーセキュリティなどのインターネット関連知識

接遇マナー（言葉遣い等）

必要資格等はありません。

自ら考え、行動する主体性。

悩んだときに、人を頼れる力を身につけてほしい。

自己理解・キャリアビジョン形成

日商簿記・ＦＰ技能士

医療に関する知識、医療事務であれば尚良し

コミュニケーションスキル！話すだけではなく、人の話をしっかりと聞けるかどうか？

コミュニケーション能力・協調性

一般教養やコミュニケーション力

コミュニケーションスキル

金融、経済の基礎知識。積極的に様々な経験を積んでいただきたい（チャレンジ精神）。

・コミュニケーションスキル

対人関係能力（コミュニケーション能力）※学生時代よりも幅広い年齢層の方と仕事上で関わる機会が増えるため。

特別なスキルは求めておりません。

コミュニケーション力や誠実さ、臨機応変な対応力

人と明るい気持ちや表情で接することのできる力、好きなことや興味のあることを見つけていける力

特にありません（普通自動車免許があり、元気であれば問題ありません。）
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(2)取り入れてほしい学びや連携 

 

以 上 

 

視座を高める学びを取り入れてほしい

学内で学部を越えた共同ゼミ。異なる専門の学生同士で協力することで、新しい発想や視点が生まれると思います。

対人スキルアップ

学内説明会および学内選考（一次面接＋適性検査）実施

商用車、物流業界について（トラックは日本の物流の9割を担っている）

大人の道徳

学内説明会や卒業生交流等の学生様と企業が交流できるイベント

学内説明会への参加

上記スキル（＝コミュニケーション力、協調性、計画力）をさらに伸ばせていただければと思います

広い視野、本質を見据えて就職先を選択できるようなキャリア教育

学内説明会

就職相談をするための学生との面談。

大切にしている価値観への気付き

一定期間パートタイマー等で実務を経験する等していただくと双方に良いと思われます

連携にはなるのですが、●●さん(卒業生)が参加できるような学内企業説明会を実施いただけますと幸いです。(少人数でも

よいので、接客業や営業職、販売職を希望の方)

インターンシップやガイダンスなど登壇出来るタイミングがあれば是非ともよろしくお願いいたします。

当社で働く卒業生と交流する場を設けていただきたいです。

既に取り組まれていることと存じますが、超売り手市場や転職が当たり前の時代となり、また最近では大幅な初任給上昇も

進む中で、企業を選ぶポイントや就活に置いて重視すべき点を改めて学生に認識していただく機会も必要かと存じます。必

要ございましたら就活相談会等、何なりとご協力させていただきます。

今年度に引き続き、学内説明会への参加を希望いたします。

学内企業説明会、オープンキャンパスでの講演等


